



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**Prefeitura Municipal de Bombinhas**

**ERRATA DE EXTRATO PREGÃO Nº 037/2015 - PMB**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este comunicar a correção do extrato do edital supracitado no que segue:

Onde se lê: EDITAL PREGÃO Nº 037/2015 - PMB

Leia-se EDITAL PREGÃO Nº 001/2015 - FMSB.

Onde se lê: Data de entrega de envelopes...: 23/11/2015

Leia-se: Data de entrega de envelopes...: 24/11/2015

Diante do exposto o Município de Bombinhas comunica aos interessados que permanecem inalteradas e por este termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de licitação supracitado.

Bombinhas/SC, 17 de novembro de 2015.

**ROSÂNGELA ESCHBERGER**  
Secretária de Administração